MCE, MSCE
ZUBEHOR / GELENKKOPF SGS / GABELKOPF SG

GELENKKOPF SGS

Material: verzinkter Stahl

Of

(&)

7777777777

.

2,
%
AR
QbZ

Abmessungen und Bestellnummern

@D1
L1 ) L L4 L H
--- (H7) -“--m

Grote | Code
25

0 fl N
13

9215 M6 40 30 9 675 @ 12 6 13 10 1 003 | Fuce
32 9216 M8 48 36 12 | 900 | 16 8 16 12 14 14 005 | Fuce
45 9206  MI10x125 | 57 43 14 | 1050 @ 20 10 19 14 17 13 | 008 | Fce
GABELKOPF SG

Material: verzinkter Stahl

Loslagerung

L2
L3

@D2

Abmessungen und Bestellnummern

L1 L3 L4 L6 @D1
oM L2 L5 @D2
“--- (B13) - (GE) -
[

| GréBe | Code [kg] IN]
25 9196 M6 31 16 6 12 24 12 6 10 0,02 Fumce
32 9197 M8 42 22 8 16 32 16 8 14 0,05 Fuce
45 9186 | M10x1,25 52 26 10 20 40 20 10 18 0,09 Fmce

72 UNIMOTION

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



MCE, MSCE
ZUBEHOR / FLEX-KUPPLUNG FK / KUPPLUNGSSTUCK KSZ

FLEX-KUPPLUNG FK

Material: verzinkter Stahl

CH4 CH2
© ] Y a
S — <8
A L5
s n — 1 s|
S QL
Loslagerung -
= L3 L2 |L4
T
77777 L1

Abmessungen und Bestellnummern

|k | om Jufre|zfufisfos|afeo|omfonzfomafom]E|B] m | Fue |
orogeCode o |l kil IN_|
25 5473 M6 35 | 175 11 4 | 125|145 4 8,5 13 7 10 5 1 6 | 003 Fmce
32 5474 M8 57 26 21 5 16 19 5 | 125 17 11 13 7 2 8 | 0,06 Fmce
45 5466 | M10x1,25 | 71,5 | 35 20 9 22 32 6 22 30 19 17 12 2 8 | 022 Fmce

KUPPLUNGSSTUCK KSZ

Material: verzinkter Stahl

L2 L5
L4 L6
& & —
///77\\\ ;
/ /‘ A\,
I (an WH TN vz I 1
\ Q ) J SINANENIEIRS
Festlagerun ﬁ T ¢
gening @D3 Sl
(] |<CH. |

eccacd

Abmessungen und Bestellnummern

L7 @D2
M L1 L2 L3 L4 L5
“------Mﬂ (GLE) n-m

m Code [mm] [kal IN]

25 5227 M6 30 25 20 15 16 8 0,1 12701 18 55 10 0,05 Fmce
32 5228 M8 35 30 25 20 22 8 01 1400 20 55 13 0,07 Fmce
45 5229 | M10x 1,25 40 35 30 25 20 10 0,1 17702 | 26 55 15 0,11 Fmce

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten. UNIMOTION 73



MCE, MSCE
ZUBEHOR / SPANNSTUCKE

SPANNSTUCKE

Mini-Elektrozylinder und Schlitten kénnen mit Hilfe der Spannstiicke, die in der Nut an der Seite des Profils angebracht sind, befestigt werden.
Spannstiicke kdnnen auch am Tischteil der Mini-Elektroschlitten MSCE befestigt werden (z. B. fiir Mehrachssysteme).

Material: Natureloxiertes Aluminium

/ \ F
| . :
T T I O %
Y ( a
O AN (©) < D
D72 \\N\C &) 2
(@) — © IS o
Y i ]
S 0 Ea Aol o
i = i@ —] =/ «
% o
i = ) ][ .
A /
B i i T T2
1 — Spannstiicke o Die ZeichnungsmaBstabe kdnnen unterschiedlich sein.
2 — Profil des MCE/MSCE
3 — Tischteil des MSCE
Abmessungen und Bestellnummern
Befestigung
Spannstiicke Monta[?:;l])stand Abmessungen [mm] am MSCE-
MCE/ Tischteil* Code
MSCE Fii L A Fiir MCE/
ur ir
aop [ o]0 e lrlolanl ol n >R
M3 T1 16 - 8 6 108216
3,6 34 3,25
M3 T2 32 225 | 4,75 12 108218
25 35 42 10 35 85|7 DIN 912 -
M4 T1 16 - 8 5 108217
25 45 4
M4 T2 45 32 6,5 16 108219
M3 T1 16 - 8 6 108216
3,6 34 3,25 25
M3 T2 32 225 | 4,75 12 108218
32 42 49 10 35 85|7 DIN 912
M4 T1 16 - 8 5 108217
25 45 4 -
M4 T2 45 32 6,5 16 108219
M3 T1 16 - 8 6 108216
3,6 34 3,25 25
M3 T2 32 225 | 475 12 108218
45 55 62 10 35 85|7 DIN 912
M4 T1 16 - 8 5 108217
2,5 4,5 4 32
M4 T2 | 45 32 6,5 16 108219

* Fir weitere Informationen siehe Abschnitt ,Montagebeispiele”

74 UNIMOTION Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



MCE, MSCE
ZUBEHOR / NUTENSTEINE / ZENTRIERRING

NUTENSTEINE

Mini-Elektrozylinder und Schlitten kdnnen mit Hilfe der Nutensteine befestigt werden, die in die T-Nuten auf der Unterseite des Profils eingesetzt
werden.

Material: verzinkter Stahl

Nuttypen und Bestellnummern

| MCE/MSCE | Nutyp | _mlgl | Code |
25

O

DIN562 — M2 0.013 107082
1 — Nutenstei 32 DIN562 — M3 0.035 37303
— Nutensteine
2 — Profil des MCE/MSCE 45 DIN562 — M4 0.064 40682
ZENTRIERRING
Material: Edelstahl
CR5 CR7 CR 5/7 CR 12

S

@
N

o

} C) ii i@i

7

A-A B-B Cc-C D-D
0,2 X 45° Fase 0,2 X 45° Fase 0,2 X 45° Fase 0,3 X 45° Fase
\ 7 k6
i | | |
o I oo
‘ % | % | ¥ R
| N | e | N I
i \ ' = \
@3,2 @5,3 8+; M3x0.5 M8x1.25
@5 h7 @7 h7 o @5 k6 @12 k6

o Die Zeichnungsmalstabe kdnnen unterschiedlich sein. Bestellnummern

5 0,2 107094
7 04 23332
5/7 0,5 107095
12 24 49049

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten. UNIMOTION 75



MCE, MSCE

ZUBEHOR/ FLANSCHBEFESTIGUNG MAFL / FUSSBEFESTIGUNG MAHP

FLANSCHBEFESTIGUNG MAFL

Material: eloxiertes Aluminium

0 Befestigungsschrauben sind enthalten.

Par)
AN
SRR
Pary
\V
Festlagerung ; =
I:E — L1 wrl_\

Abmessungen und Bestellnummern

" w0 |2 |5 |1 |15 | w6 | | oo | ooe ] o0a ] ooa | m | P |
- om | [k | N |

Grote | Code

25 108624 55 29 8 43 - 21 51 18 29 55 55 0,03 Fmce
32 108625 70 36 10 55 - 22 55 20 4,5 6,5 8,0 0,06 Fumce
45 108626 80 50 10 65 32 32 35 26 6,6 7,0 11,0 0,11 Fuce
FUSSBEFESTIGUNG MAHP
Material: Edelstahl
0 Set enthalt 2 Stiick (d. h. fiir die front- und riickseitige Befestigung). Befestigungsschrauben sind enthalten.
L7
&
[
J JOTTe |
— 9 r
% q ‘ & @D1
|
S N—
Festlagerung L2 L4 Q
[E L1 L3

Abmessungen und Bestellnummern

I g S ey g
L6 L8 L9 (2D1
Frontseite| Riickseite| _|Frontseite| Riickseite| Frontseite| Riickseite|

25 108253 25|18 |17,5|13 11,5 13 3 21 18 175220 55 2,8 4,5 9 | 0,04 | Fyce
32 108254 |32 |22 |220/| 16 14,5 22 20,0 | 255 6,6 45 55 10 | 0,06 | Fuce
45 108255 45|32|260/| 18 16 32 24,0 1320 6,6 6,6 13| 011 | Fuce

76 UNIMOTION

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



MCE, MSCE
ZUBEHOR / SCHWENKBEFESTIGUNG MASU

SCHWENKBEFESTIGUNG MASU

Material: Aluminium, MASU 45 — Aluminium + verzinkter Stahl

0 Befestigungsschrauben sind enthalten.

GroRe 25, 32

L2 L8

7 A 77
JaA\
OO e
L3
2o ] g e
| =y
DY % o i 0,
AN 0>
‘ & e
L7
L1
L2 L4
ANER 4 o
= 1 ¥ . 1
s e, &
L L g02 %
C)\ ‘ N4 7
Loslagerung Nl T R
~(1 L8 L6
(et Lo Tl

Abmessungen und Bestellnummern

L1 L4 @D3
m (02) (02) “ﬂm (H11) nm

(Grahe | Gode |

25 108243 27 18 | 12 16 10 2,6 6 3 - 6 4,5 6 4,5 10 0,02 Fmce
32 108244 34 22 | 16 20 14 2,6 6 3 - 8 50 8 55 12 0,03 Fmce
45 108245 48 32 | 26 22 13 55 9 45 53 10 55 10 6,6 14 0,12 Fmce

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten. UNIMOTION 77



MCE, MSCE
ZUBEHOR/ SCHWENKBEFESTIGUNG MLG / SCHWENKBEFESTIGUNG MLBU

SCHWENKBEFESTIGUNG MLG

Material: Aluminium

}

L2
L5

857

)

Loslagerung

[k

Abmessungen und Bestellnummern

L10 oDl | @D2 | @D3
(+0,5/0) (H9) | (H13) ﬂﬂnm
GroBe| Code |  Jom] |lkgl | N |

45 108233 51 31 42 38|18 64 8 (32 21 3 |10 26 10 | 66 | 105 |10 55 008 | Fyuce

SCHWENKBEFESTIGUNG MLBU

Material: verzinkter Stahl

L4
&
I
o
) 9 !
- Ll
Loslagerung op2| | ] L2
Dﬁ AEREE L1

Abmessungen und Bestellnummern

L4 L5 L6 D1
= (030 | €02 | 02 B o] n | m |

25 108227 25 15 12,1 23,0 27 3 18 6 55 7 0,04 Fmce

32 108226 32 20 16,1 29,5 30 4 24 8 6,6 10 0,08 Fmce

78 UNIMOTION Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



MCE, MSCE
ZUBEHOR/ MONTAGEADAPTER ABM / KARDANADAPTER MZK

MONTAGEADAPTER ABM

Material: Edelstahl

0 Befestigungsschrauben und Nuten sind enthalten.

L3
L9
L11
_¢
L5

-0 /|\ ¢
L12 T 4| o L5 N_gn
i L10
L7
L8
(f * MCE/MSCE

Nutensteine und Schrauben

Fiir Fest-/Loslagerung

[E oderEﬁE ‘ =

Abmessungen und Bestellnummern

" e | ompatbmtatotop |11 | 12 | 13 |14 ]L5] 16 |17 L8] 19 | 10 [ bi2lom] T | m | Fe
Groge| Typ| Code | Typ [GroBeCllmml] foml | INm]|[kg] | IN] |
25 Tl

108239 28 165 30,5 27,5 35 18 135 28 12298355 27 |25 M4| 03 014 Fyce
T1 108237 28 170 | 38,5 44,5 0,24 | Fuce
32 , 350 |40 |22 135 28 12377 3430 M5 1.2
T2 108238 | Schrittmotor 42 200 | 46,0 52,0 0,29 | Fuce
T1 108235 42 210 | 535 61,5 0,62 | Fuce
45 49,0 | 50 |32 20,0 40 |16 | 527 48 (40 M6 22
T2 105320 56 245 | 64,9 72,9 0,72 | Fuce
KARDANADAPTER MZK

Material: verzinkter Stahl

0 Befestigungsschrauben sind enthalten.

L4 L3 L4
L1 L5
L2 L6
(se] E
8 ;&
il % 5 fﬂ 8
S \% S

Loslagerung

.
<1777

L7

Abmessungen und Bestellnummern

L3 L4 L6
R ARG R E IR RN
| Groe | Code | kgl | IN

32 108230 35 22 38 12 14 6,5 6 55 10,0 12 18 0,12 Fmce

45 108231 46 32 52 12 14 6,5 7 6,6 10,5 12 32 017 Fmce

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten. UNIMOTION 79




MCE, MSCE
ZUBEHOR/ KARDANLAGER MLZ / FUHRUNGSEINHEIT GUC

KARDANLAGER MLZ

Material: verzinkter Stahl + gesinterte Bronze

0 Satz enthalt 2 Stiick.

L7

L6
|
I
—F -
1|
. N
l

L3
L4

IL5

Loslagerung

[k

Abmessungen und Bestellnummern

Grote | Code

32/45 108234 46 | 32 | 18 | 15 | 105 30 | 15 | 7 | 12 | 11 | 66 | 02 | Fux

FUHRUNGSEINHEIT GUC

Material: Korper und Platte — eloxiertes Aluminium, Fiihrungen — gehérteter Stahl

o Befestigungsschrauben (Befestigung auf MCE-Profil) und Nuten sind enthalten.
Fiihrungseinheit GUC erfordert Innengewinde am Kolbenstangenende.

Technische Daten

Maximale Radialkraft (in Y- und Z-Richtung) in Funktion zur Lastposition

‘FGUC lateral

FGUC lat max [N]

0 50 100 150 200 250 300
A [mm]

80 UNIMOTION Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



MCE, MSCE
ZUBEHOR/ FUHRUNGSEINHEIT GUC

Masse und bewegte Masse

Masse der GUC Bewegte Masse der GUC*

I R I R

25 0,30 + 0,0008 x (Gesamthub + E) 0,10 + 0,0008 x (Gesamthub + E)

32 0,65 +0,0013 x (Gesamthub + E) 0,20 + 0,0013 x (Gesamthub + E)
45 1,30 + 0,0018 x (Gesamthub + E) 0,42 +0,0018 x (Gesamthub + E)

* Die bewegte Masse der GUC wird bereits in der Gleichung zur Berechnung der Masse der GUC mgc beriicksichtigt.

m Gesamthub [mm]
_ Verlangerte Kolbenstange [mm]

Verschiebekraft (Reibkraft)

I Verschiebekraft [N]
GUC mit Kugelbuchsen _ E _ m _

Bestellbeispiel

25 3
52 3 I— Option:
45 3 Fiihrungs- BaugréBe: Hub GUC - BB: mit
einheit -25 Gesamthub Kugelbuchsen
-32 + verlangerte
- 45 Kolbenstange E [mm]
0 Hub GUC: Gesamthub + verlangerte Kolbenstange E = max. 300 mm.
Bitte kontaktieren Sie uns bei Fiihrungslangen groRer 300 mm.
Abmessungen
L26 L6 om1
| F1 tief (4x)
— ¢
| T o | ] Faefe) \ [T g
@ &J o < uﬁ - fur Zentrierring | -~
| | %, N N CR A
] — O
— § 3
—
L1g & § 8§ L2 B *
L19 L7
L20 L3 L4 L5+*
L1 + Gesamthub + E
A (GUC 25) A (GUC 32, 45)

* ...+ Gesamthub + E ] ]

** MCE Befestigungs- iFgMe,i B 73 b e *q§>n° — - *}*

schrauben
und Nutensteine (6x) ] F;—' F;—' Ig ] g Q % $
N SV Sl er "
{** Q)V — - . @ @ < o «
e/ B b 1t R ******@jf hrf B
» o

& L28 b

Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten. UNIMOTION 381



MCE, MSCE
ZUBEHOR/ FUHRUNGSEINHEIT GUC

B (Guc 25) B (Guc 32) B (Guc 45)
L17 L17 L17
| 20 0,02 ] | 30 0,02
i 1 os e T [ S J D ]
— ——1 —
] O O @ADL
Y Y Y Y Y
S S © ©0_ 0
- T2 (6x) <«
I 3 - g T 1 :
N — W:r ©60qO
@7 H7 M5x0.8 - 6H _ ] X R —
1,6 tief (4x) (6x) a7 H7 M6x1 - 6H /
fur Zentrierring f1"’6§eft(§X) 8 mm tief (6x) —
ur Zentrierrin
CR7 or7 9 rnr M8x1.25 - 6H @7 HY
2,2 tief (6x) 10 mm tief (6x) 1,6 tief (4x)
flr Zentrierring fir Zentrierring
Cr12 Cr7
C (GucC 25) C (GuC 32) C (GUC 45)
95
M6x1 - 6H @7 H7
67 MAX0.7 - 6H ;g @ gg fms tief (14x)
40 (4x) [P — fur Zentrierring
D 35 2002 M5x0.8 - 6H 40 40 cr7
32 0,02 D (4X) E 22 E F 22
h ! |
8 o€ %o o { ol o 5 & ; \
|t ] pany ﬁ“\ fan == Y 4 shgre
o el n >y y v FH| A ] — of Sk oo
5 M (- P AL R AN, Rl =2 DO Sk
(o] oy POV
r—r—F O ¢Y$— Q188
f | [— .
M4x0.7 - eHj LT1 Z% H7 ; 32 002 < i
i @7 HT @5 H7 \ \
(4x) 1,3 tief (6x) i 35 002 k |
fur Zentrierring 1.6 tief (6x) — 1,3 tief (4x) N 32002
Cr5 fiir Zentrierring 44 0,02 flr Zentrierring  M5x0.8 - 6H 0,02 a5 H7
cr7 cr5 (@x) | y 35 = 1,6 mm tief (4x)
44 0, fiir Zentrierring
xi;m] -6H 56 2002 Cre
0,02
L 106+ |
D-D E-E F-F
24,4 @44 6,5 @8 24,4 6,5
* 4 Q == n . <
& Zzia/) = 7 2 0 iz | e
} @2,4 @ @24 || @34 - \
< 24,5 @24 @3,4

3 P i O R i
GUC (0,02)

8 | 18| 50 | 20 |32 32 20 | 75 | 245| 745 | 75 | 57 32 135 | 40 40 19 | 255 | 45
32 11710 | 22 | 75 | 20 | 44 44 25 115|315 895 | 90 | 69 | 44+002 135 | 60 |50+0,02| 28 |335| 60

150 100 17,5445 1095 | 110 56+0,02 | 20,0 60 + 0,02 46,5

ﬂﬂﬂﬂ B

5 1125/ 125 | 30 39 5,25 73 | 12 | 13 | 45 | 03 8 5 80 | M3 | M4 M5 28 03
32 4,5 8 (16,0 320 | 40 54 8,25 80 | 12 | 1,6 - 03 | 10 7 51 M4 | M5 - 56 | 12
45 10,5| 10 22,5/ 470 | 55 67 | 1025 105 | 12 | 16 - 03 | 12 7 66 | M5 | M6 - 96 | 22

82 UNIMOTION Technische Anderungen die der Produktinnovation dienen, bleiben uns vorbehalten.



